

移动 极光宽带

200M极光宽带 + 4K高清电视业务

用移动48元套餐 送

(优惠期1年)

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086 10086

本广告不构成要约，更多业务办理规则以当地移动营业厅实际宣传和办理为准。

宽带还是选移动



“我们送流量，用户放心买买买” 通信运营商热推双十一

这几天，不少市民的手机被双十一促销信息刷屏，届时去哪儿消费成了不少市民关注的重点。面对双十一庞大的消费群体，不仅各大商家推出了一系列优惠促销活动，就连通信运营商也纷纷行动起来，推出了双十一省钱攻略。下面，让我们一起来看看，在各通信运营商推出的优惠活动中有哪些“漏儿”可以捡吧。

“这几天，我天天上网浏览，挑选心仪的商品，现在我的购物车里

已经选好很多商品，就准备双十一下单呢。”市民李女士说，她家两个孩子的衣服等平时都是在网上购买的，天气越来越冷，她得给两个孩子购买些过冬用品。由于浏览的购物网站太多，现在李女士有点担心手机上网流量不太够用。

“我们送流量，用户放心买买买。”平顶山移动公司一位工作人员说，对于很多用户来说，充足的手机上网流量是保证生活质量的重要一环，目前移动公司推出了双十一送

流量活动，11元11G流量，订购成功后还有机会获得12元话费加赠券或者天猫大礼包，对于套餐流量不太足的手机用户来说，这个活动还是挺实用的。有了足够的流量，就可以尽情登录网站买买买了。

随着天气变冷，待在家里上网实在是一个不错的选择。联通平顶山公司推出了100M宽带五折优惠活动。爱观影的用户也有福利，IPTV影视专区高清会员半年包只要111.1元，每天仅需0.6元，影视专区大

片尽情看。此外，联通手机营业厅也推出了送手机流量等优惠活动，联通手机营业厅微商城推出了砸金蛋领优惠券活动，最高额度50元，没有空奖，联通手机用户可以关注一下这个活动。另外，联通平顶山公司还推出了多款手机套餐优惠活动，如冰激凌免费体验活动，0元入网，首月免费体验，首充99元得199。

想购买新机但没有优惠怎么办？想要网购消费更优惠怎么办？平顶山电信手机用户可以登录手机

营业厅参与电信针对河南用户推出的双十一优惠活动，除合约直降、互联网权益、电商购物券、Wi-Fi检测4种权益外，还可以参加每日抽奖活动，奖品也十分丰富，不仅有天猫卡券、京东券、欢乐GO礼包，还有话费优惠券等。

各大通信公司手机营业厅还有更多双十一活动等你参加，如移动商城推出的一款苹果手机双十一期间直降400元等，有兴趣的市民不妨去看一看吧。（王红梅）

折叠屏或成手机企业下一个蓝海

本报讯 三星开发者大会将于今天正式召开，最大的看点就是三星研发已久的折叠屏手机。11月5日，知情人士爆料，三星折叠屏手机或在今天出现，只不过三星只会对外展示工程机，折叠屏手机正式发布的时间大约在明年春季。据悉，三星11月开始量产首款折叠屏手机，初始产量预期为每月10万部，最终计划为每年生产50万-100万部。

随着市场饱和、创新瓶颈期到来，手机企业看起来都在原地踏步，没有足够亮眼的功能和颠覆性的技术。不过，根据目前透露的消息，不少手机厂商都把目光瞄准了可折叠手机市场，希望借助新科技成为市场的主导者。

由于Note 7事件的影响，三星手机在中国备受打击。根据IDC和Strategy Analytics的市场份额报告，三星智能手机销售额在第三季度下降了13%，二季度下降了10%，一季度下降了2%，2017年四季度下降了4%。数据表明，三星高端手机并不具备太强的市场竞争力，并且中低端智

能手机市场正不断被中国厂商蚕食，特别是竞争对手华为的市场份额不断上升，市场出货量增长了32%。

据韩国媒体报道，三星已经敲定首款可折叠手机的最终设计，即采用双屏幕设置，即使在设备折叠的时候用户仍可以正常使用。

不过，尽管三星已经研发这款产品多年，但并未取得市场先机。10月底，国内企业柔宇科技发布全球首款可折叠柔性屏智能手机——柔派。柔宇科技创始人兼CEO刘自鸿表示，柔宇的产线规模保证了柔派能实现大规模量产。“全柔性屏产线已经在进行大规模生产，会用尽可能多的资源去满足消费者的需求，并根据消费者下单之后的需求分配产能。”刘自鸿还进一步表示，新的产线在产能方面已经足够大，完全可以支持柔派这样的主流消费电子等应用下线生产。

此外，苹果公司等全球至少5家畅销手机制造商已寻求获得折叠屏手机专利，这标志着十年前智能手机时代开始以来无处不



在的平面矩形屏幕的最大设计进步。华为也已证实，计划推出配有折叠屏的手机，目标是2019年发布。

业内人士认为，作为电子信息产业里程碑式的产品，全柔性

屏革新了人类与信息交互的方式，让桌面互联网和移动互联网合二为一，在硬件、软件、操作系统的变化之外，也将对未来的商业模式、信息生态系统带来重大变革，这也是苹果、三星等众多科

技巨头都在柔性屏领域加紧研发投入的主因。不过，折叠式智能手机是前所未有的创新产品，究竟能否在市场上获得反响，还需要时间的检验。

（石飞月）



试试苹果手机的几个小功能

许多手机用户对苹果机情有独钟，今天笔者为大家整理了一些有趣的苹果手机小功能。我们一起来看看，下面的小功能你发现了几个吧。

看着屏幕，铃声变小

开启“注视屏幕”功能之后，一些细心的苹果手机用户会发现这个有趣味的功能。当有来电时，手机用户如果没有注意到，来电铃声会一直保持高音量播放。而用户看着手机屏幕时，来电铃声会慢慢变小。你也来体验一下

这个功能吧。

唤醒Siri

如何唤醒Siri（苹果手机语音控制功能）呢？找到Siri按键，长按1-2秒，系统就会唤醒Siri。还可以用语音的方式来唤醒Siri，如“嘿，Siri”。

Animoji动画表情

Animoji是emoji表情的一种动态延伸，只要将你的脸对着手机屏幕，iPhoneX就能检测到表情的变化，从而生成有趣

的动画，这么好玩的功能千万别浪费。

水平测试仪

iPhone已经有自带的水平测试仪，不知道水平测试仪在哪儿的用户，只需要打开iPhone自带的指南针APP，往左边一划，水平测试仪就出现了。

不同版本的苹果手机中的小功能也有所不同，如果你是苹果手机用户，不妨去慢慢发现你还不知道的小功能吧。

（王红梅 整理）

山火造成信号中断 移动公司紧急抢修保畅通

本报讯 近日，平顶山移动汝州分公司接到紧急抢修通知，汝州市焦村镇东沟村桑树洼小基站附近突发山火，光缆中断。接到通知后，该公司抢修人员第一时间赶到现场，用了短短3个小时便修复了故障点，该区域网络通信恢复畅通。

10月28日，平顶山移动汝州分公司在接到通知后，迅速启动应急预案，通知施工单位组成抢修小分队，第一时间赶赴现场进行故障处理。

桑树洼小基站地处山区，当地农民的农业生产小路蜿蜒崎岖。突起的山火将基站光缆烧毁

近2000米。在不通车、山火未完全熄灭的恶劣条件下，抢修人员背上设备步行赶往故障点。在故障点，抢修小分队工作人员拿起铁锹挖土，协助当地村民一起灭掉未熄的山火。在确保山火不会再死灰复燃后，抢修队员立即上前查看光缆损坏情况，并开始铺设光缆。为减少基站的中断时长，工作人员先将新布放的光缆接通，之后将烧毁的光缆收齐带走。短短三小时内，工作人员便将故障消除，得到了当地用户的好评，为公司的网络安全运行提供了可靠的保障。

（葛娟娟 王红梅）